" ريض 113 "

مملكة البحرين                                                                   الإسم :
وزارة التربية و التعليم                                                          الصف : 4 علم .....

مدرسة الحد الإعدادية الثانوية للبنات                                           الرقم :

قسم الرياضيات                             

نشاط تعزيزي" 8 "

المصفوفات
(أسئلة إمتحانات سابقة )

1) كون المصفوفة ف حيث :     ف     = 2ص + ع

                              3              ص ع                                                   3    4    5
                                                                                                                                                             5   6    7

                                                                                                                                                             7   8   9

2) كون المصفوفة ب   حيث :   
                         2ص – ع           عندما ص ≠ ع
              ب     =                                                                                       
                  3                   ص2 – 2ع                  عندما ص = ع

         ثم أثبت أن : ب + ب/ - 2 1 3  مصفوفة متماثلة .

   - 4       3        4
        3      - 2       5

          4       5        4

مملكة البحرين                                                                   الإسم :
وزارة التربية و التعليم                                                          الصف : 4 علم .....

مدرسة الحد الإعدادية الثانوية للبنات                                           الرقم :

قسم الرياضيات                             

نشاط تعزيزي" 9 "

تساوي المصفوفات
(أسئلة إمتحانات سابقة )

1) أوجدي قيمة كل من س ، ص ، ع التي تحقق المعادلة المصفوفية التالية :


                     

                 2       ص            -7      س           9        1

                4– س     4    -      4        1      =   3س      3

                 5          1         - ع        0           1        1   

مملكة البحرين                                                                   الإسم :
وزارة التربية و التعليم                                                          الصف : 4 علم .....

مدرسة الحد الإعدادية الثانوية للبنات                                           الرقم :

قسم الرياضيات                             

نشاط تعزيزي" 10 "

مدورة المصفوفة
(أسئلة إمتحانات سابقة )


                            2      3     -1              5      2     -3              -3      2     -1   
1) إذا كانت  أ =  -1      2      0    ، ب =  -1     3       2   ،  جـ =  -1     5       3 
                       1      4      4              -2     4      0                0      4      2
            أولاً : أوجد المصفوفة س حيث : ( أ/ + ب/ )/ = س – 3جـ
            ثانيأ : أثبت أن ناتج 2 أ  + ب – 3جـ   مصفوفة مثلثية .

                            1      0      2              3       0     -2              

2) إذا كانت  أ =    2      1    -3    ، ب =  -2      3      3    
                       4      5     -1             -4     -5      5                

           فأثبت أن  ب/ + أ/  - 4 1 3 = 0 3
3) 
                            3      -1      0              2       1     3              

    إذا كانت  أ =    2      0       1  ، ب =     0      2     -1    
                       3      -1     -1              5     -3      0                

           فأثبت أن  ب × أ  + أ / - 2 1 3 
مملكة البحرين                                                                   الإسم :
وزارة التربية و التعليم                                                          الصف : 4 علم .....

مدرسة الحد الإعدادية الثانوية للبنات                                           الرقم :

قسم الرياضيات                             

نشاط تعزيزي" 11 "

المعكوس الضربي للمصفوفة
(أسئلة إمتحانات سابقة )

1) إذا كانت  ل  =    2     3     ، ن  =    2     -2

                             -3    -4                 8     -6  
          فأوجد المصفوفة س التي تحقق المعادلة المصفوفية : ن – 2 س ل-1 = 0 
                                                                                                                                              2
                                                                                                                                                                5       7
                                                                                                                                                               17      24
2) أوجدي قيم س التي تجعل المصفوفة التالية لها معكوس ضربي :
              س- 2     0

               0      س- 3


3) أوجدي س حيث س     1     2           2      -1
                                    1     3           3       1

4) حل المعادلة الآتية   3  ( أ +     3     2    ) = 2  أ +   7      5
                                               1    -1                   -4     -2

      ومن ذلك أثبت أن أ 2  +  (  أ 2 )-1 = 19  1
                                                        2
مملكة البحرين                                                                   الإسم :
وزارة التربية و التعليم                                                          الصف : 4 علم .....

مدرسة الحد الإعدادية الثانوية للبنات                                           الرقم :

قسم الرياضيات                             

نشاط تعزيزي" 12 "

تابع المعكوس الضربي للمصفوفة
(أسئلة إمتحانات سابقة )

5) أوجدي قيم س التي تجعل المصفوفة التالية لها معكوس ضربي :
              3س       9
               س       س

6) إذا كانت  أ   =    1     -1     ، ب  =    2     -2

                              2      3                  1      0  
          فأوجد المصفوفة س التي تحقق المعادلة المصفوفية : 2أ  س  - ب = 0 
                                                                                                                                              2
                                                                                                                                                         7/10       -3/5
                                                                                                                                                         -3/10       2/5
7) أوجدي قيم م التي تجعل المصفوفة التالية لها معكوس ضربي :
              م + 2     1

               5       م - 2

8) بإستخدام طريقة المعكوس الضربي للمصفوفة حل المعادلتين التاليتين :
             س + 2ص = 0

            3س + ص = -5
0/0








إعداد : أ . إسمهان يوسف

